

**EDITAL Nº 313/2017**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 280/2017**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 280, de 06 de setembro de 2017, publicado no Portal da UNIPAMPA em 11 de setembro de 2017, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

(...)

**9. CRONOGRAMA**

(...)	(...)
Divulgação do Resultado Provisório	25/10/2017
Prazo de interposição de recursos (02 dias úteis após divulgação do resultado)	27/10/2017
Divulgação do Resultado Final	01/11/2017
Matrícula dos candidatos selecionados	06 e 07/11/2017

(...)

**Leia-se:**

(...)

**9. CRONOGRAMA**

(...)	(...)
Divulgação do Resultado Provisório	08/11/2017
Prazo de interposição de recursos (02 dias úteis após divulgação do resultado)	10/11/2017
Divulgação do Resultado Final	17/11/2017
Matrícula dos candidatos selecionados	23 e 24/11/2017

(...)

Os demais itens do Edital Nº 280/2017 permanecem inalterados.

Bagé, 25 de outubro de 2017.

Marco Antonio Fontoura Hansen  
Reitor